

小记者家庭包饺子大赛活动习作

自己包的饺子真香

小记者:王紫钰 编号:180868
周口六一路小学四(5)班

今天上午,我和妈妈一起参加了周口报业全媒体小记者组织的周口市第七届包饺子大赛。我是66号,被分到最后一组。我先看别的小记者如何擀皮、包馅,总结他们的经验,改进自己的方法。终于轮到我了,我和妈妈听着口令,主持人说:“开始。”妈妈快速把面搓成条,切成均匀的小块,我擀皮,妈妈包馅,我们配合的很默契。

比赛结束了,我们共包了37个饺子,虽然我们不是冠军,但是吃着自己包的饺子,心里还是美滋滋的。



王紫钰和妈妈一起包饺子。记者 王俊祥 摄

家长感言

感受传统节日味道

12月22日上午,我陪女儿参加了周口报业全媒体小记者组织的周口市第七届包饺子大赛。女儿王紫钰积极参与充当第一组比赛的裁判,又默契地配合我擀皮、包馅,俨然是个小大人!

真的很感谢周口报业全媒体小记者在冬至这一天举办这么有意义的活动,培养了孩子的动手能力,使孩子们在体验动手包饺子的乐趣中感受了传统节日里浓浓的中国味道。

包饺子 过冬至

小记者:李文希 编号:180461
周口七一路二小六(6)班

今天,我和妈妈去佳利地产营销中心广场参加周口报业全媒体小记者组织的周口市第七届包饺子大赛。

比赛开始了,我看到妈妈迅速把面团搓成细条状,然后用刀把面切成一个个小面团,很熟练地用擀面杖来回擀着,不一会儿,妈妈就擀好了几个饺子皮。我也不能闲着呀!我一手拿饺子皮,一手用筷子夹饺子馅,包起饺子来。可不知为什么饺子馅总是露出来,妈妈看到后说:“我来包,你擀饺子皮。”不一会儿功夫,我们就包了20多个饺子。这时,比赛结束了,我和妈妈共包了27个饺子,取得了第2名。

今年,我和妈妈过了一个与众不同的冬至,真是太开心了。

(辅导老师:韦勤)

冬至比赛包饺子

小记者:常博文 编号:180235
周口莲花路小学五(3)班

今天是冬至,我们参加了周口报业全媒体小记者组织的周口市第七届包饺子大赛。

说起冬至的来历可非同一般,相传在东汉末年,张仲景来到河南时,正好是冬天,有许多人的耳朵冻了,于是,张仲景用肉、辣椒和其他食品包在一起,让人们煮着吃,吃过后,人们的身体暖和了,耳朵也不冻了,于

是,就有了——冬至。

我们来到活动地点,经过编组,包饺子活动开始了。我跟爸爸分工合作,爸爸包饺子,我擀饺子皮……最终,我们共包了16个饺子。

虽然我们没有获得名次,但是我从和爸爸一起包饺子的过程中感受到了无限的乐趣。

(辅导老师:钱雪华)

家长感言

和儿子一起过冬至

今天是冬至,天气十分寒冷,我和儿子参加了周口报业全媒体小记者组织的周口市第七届包饺子大赛。

活动现场非常热闹,经过编组分工,我和儿子被分到第四组。活动开始了,家长们个个摩拳擦掌,小记者也不甘示弱,揪面剂、擀面皮、包饺子,有的包成元宝型的、有的包成船型的,每个人都八仙过海,各显神

通。轮到我们组上场了,我和儿子进行了分工,儿子负责团圆,我负责擀皮。由于自己和孩子在家没做过家务,感觉包的饺子一点也不好看,今后应该多做些家务,让孩子学会生存的基本技能。

活动结束了,我对儿子说:“今天的活动特别有意义,让我们懂得了劳动的不易,只有自己动手,才能丰衣足食。”

